



ROMÂNIA
JUDEȚUL PRAHOVA
ORAȘUL SLĂNIC
CONSILIUL LOCAL



PROCES-VERBAL

al ședinței extraordinare a Consiliului Local al orașului Slănic, din data de 12.12.2022, ora 15.

Astăzi, data de mai sus, a avut loc ședința extraordinară, a Consiliului Local al orașului Slănic, în sala de ședințe a instituției, din strada Alexandru Odobescu, nr.2.

Ședința a fost convocată prin Dispoziția Primarului orașului Slănic nr. 235 din 07.12.2022. Ședința este înregistrată și se transmite live pe pagina oficială www.primariaslanic.ro.

Domnul Grigore Constantin Dan, președintele de ședință declară deschisă ședința de consiliu și face prezența consilierilor locali. Se constată că sunt prezenți în sala 9 consilieri locali și pe platforma WhatsApp, domnii Meșteru Emil, Gortoescu Mihaiță și doamna Spoici Elena. Lipsesc domnii Chipeșiu Florinel, Corbu Mădălin și Baicu Aur Mihail. Cvorumul este îndeplinit.

Participă de drept doamna secretar general al UAT Slănic Cojocaru Isabela Cerasella, și domnul primar, Daneluș Costea.

Sinteza dezbaterilor din ședință este redată mai jos.

Domnul Grigore Constantin Dan, președintele de ședință dă citire ordinii de zi: Proiect de hotărâre nr. 259 CL din 07.12.2022 privind asocierea orașului Slănic cu Județul Prahova în vederea realizării obiectivului de interes public local “ Împrejmuire parc str.Ing.Carol Caracioni Crăciun, în orașul Slănic,, inițiator: dl. Primar Daneluș Costea

Proiectul de hotărâre este însoțit de referatul de aprobare al inițiatorului , rapoartul de specialitate și avizele cu caracter consultativ ale comisiilor de specialitate. Este avizat de către secretarul general al orașului , d-na Cojocaru Isabela Cerasella.

Domnul Grigore Constantin Dan, președintele de ședință supune la vot proiectul ordinii de zi. Membrii Consiliului Local Slănic au fost de acord cu proiectul ordinii de zi în unanimitate.

Domnul Grigore Constantin Dan, președintele de ședință da citire punctului de pe ordinea de zi: Proiect de hotărâre nr. 259 CL din 07.12.2022 privind asocierea orașului Slănic cu Județul Prahova în vederea realizării obiectivului de interes public local “ Împrejmuire parc str.Ing.Carol Caracioni Crăciun, în orașul Slănic,, inițiator: dl. Primar Daneluș Costea

Domnul primar spune că este vorba de încheierea unui parteneriat cu Consiliul Județean Prahova, prin care ni se asigură suma de 150000 lei pentru lucrarea de împrejmuire a parcului din str.Ing.Carol Caracioni Crăciun.

Domnul Grigore întreabă dacă suma pentru împrejmuire era cuprinsă în buget, iar domnul primar spune că da, dar jumătate o primim de la Consiliul județean Prahova

Nu mai sunt discuții. Secretarii comisiilor de specialitate prezintă avizul comisiilor de specialitate ale consiliului local.

- Comisia nr.1, aviz favorabil în forma prezentată
- Comisia nr.2, aviz favorabil în forma prezentată

- Comisia nr.3, aviz favorabil în forma prezentată
Președintele de ședință supune la vot Proiectul de hotărâre nr. 259 CL din 07.12.2022 privind asocierea orașului Slănic cu Județul Prahova în vederea realizării obiectivului de interes public local “ Împrejmuire parc str.Ing.Carol Caracioni Crăciun, în orașul Slănic,, inițiator: dl. Primar Daneluș Costea, care este aprobat cu 12 voturi pentru.
Ordinea de zi fiind epuizată, domnul Grigore Constantin Dan, președintele de ședință declară închisă ședința extraordinară din 12.12.2022.

Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces verbal.

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,
Grigore Constantin Dan

Secretar general oraș Slănic,
Cojocaru Cerasella Isabela